
 

 

 

 

Za strastiplnou cestu do Frýdku-Místku se Olymp odměnil ziskem dvou bodů 
Televizní předehrávka 21. kola DATART extraligy žen začala se zpožděním kvůli 

dopravním komplikacím pražského Olympu na cestě do Frýdku-Místku. Zápas plný 
zvratů a krásných volejbalových momentů musel rozhodnout až tiebreak 

 

TJ Sokol Frýdek-Místek – PVK Olymp Praha 2:3  
(28:26, 21:25, 12:25, 25:18 17:19) 

 

Rozhodčí: Ištvanech M., Mertl J.  Počet diváků: 167 
Domácí: De Vos, Fukalová, Šmídlová, Salim, Strušková, Legień, libero 
Dedek. Střídaly: Mikelová, Motalová, Janošcová, Damková, Bauerová 
Hosté: Průšová, Drahorádová, Novotná, Hodanová, Doudová, Dvořáčková, libera 
Dostálová, Mitáčová. Střídaly: Mrázková, Divišová, Vlčková 
Veronika Fukalová (blokařka Sokol F-M): „Bohužel dnes to nebylo úplně ono. 

Můžeme být rády, že jsme zápas dovedly alespoň do tie-breaku, ve kterém jsme nakonec prohrály. První set se nám podle 
mě povedl, další dva ale vůbec. Ve čtvrtém setu jsme se nakonec chytly, ale bohužel tie-break nevyšel.“ 
Alexandra Dedková (trenérka Sokol F-M): „Pro nás je to obrovské zklamání. Zápas se odvíjel od prvního setu, kdy jsme 
dovolily soupeři dotáhnout naše vedení 23:16. Sadu jsme sice vyhrály tak tak, ale soupeř zjistil, že to jde, a od té doby 
převzal otěže. My jsme se nebyly schopny vzpamatovat a naše hra se naprosto rozpadla. Špatně a slabě jsme servírovaly, 
zatímco soupeř měl dokonalou přihrávku, z čehož těžil. Jsem velice ráda za čtvrtý set, kdy jsme se vrátily do hry, začaly 
lépe servírovat a srovnaly jsme. Pátý set byl vabank – vrátily jsme se do něj i za velmi nepříznivého stavu v koncovce, ale se 
štěstím nakonec vyhrál Olymp. Vzhledem k průběhu jsem vděčná za ten bod, který jsme získaly.“  
Nicol Novotná (univerzálka Olympu): „Jsme moc rády za výhru. Byl to pro nás náročný zápas, jak psychicky, tak fyzicky, 
ale rozhodně jsme rády za dva body.“ 
Lukáš Miček (trenér Olympu): „Pro nás to dnes byla trošku komplikovaná cesta, přijeli jsme pozdě kvůli havárii a 
komplikacím s televizí. O to více se cení toto vydřené vítězství. Mohlo to být za tři body, ale klidně jsme mohli mít jen jeden. 
V tie-breaku jsme měli více štěstí a možná jsme více vydrželi udržet balón ve hře. Pro nás je to určitě super výsledek, 
protože body potřebujeme.“ 

Překvapení v 21. kole extraligy mají na svědomí volejbalistky Králova Pole 
Ve čtvrtek se hrály další čtyři zápasy. Nečekaného vítěze mělo utkání v Prostějově, odkud si zasloužené tři body do tabulky 

odvezly hráčky Králova Pole. Zaváhání Prostějova využil k upevnění druhé příčky Liberec, který přehrál celek Ostravy. 
Vítěznou vlnu Šelem nezastavil ani Přerov, naopak sérii proher ukončila olomoucká Šantovka na palubovce NVC.  

VK Prostějov – VK Královo Pole 1:3 (20:25, 25:16, 22:25, 18:25) 
 

VK Šelmy Brno – Volejbal Přerov 3:0 (25:16, 25:16, 25:18) 
 

NVC – VK Šantovka Olomouc UP 2:3 (18:25, 25:22, 25:21, 22:25, 12:15) 
 

VK Dukla Liberec — TJ Ostrava 3:1 (25:27, 25:22, 25:21, 25:18) 
Rozhodčí: D. Činátl, J. Poláček Počet diváků: 303 

Domácí: Lankhorst, Šulcová, Pavlová, Fixová, Jelínková, Körmendyová, libero 
Kolářová. Střídaly: Pragerová, Pešková, Kasandová 
Hosté: Drozdová, Kašparová, Kojdová, Chládková, Hublová, Laifrová, libera Tobiášová, 
Šínová. Střídaly: Štrbová, Šubertová, Žarnovická 
Ohlasy po utkání: 
Veronika Pešková (libero Dukly): „Dnes to byl velmi těžký a vyrovnaný zápas. Ostrava 
hrála dobře, skvěle bránila a útočila. Jsem ráda, že jsme to dotáhly do vítězného 
konce.“ 
Martin Hroch (trenér Dukly): „Spadl nám kámen ze srdce, protože jsme se tohoto 
zápasu velmi obávali. Ostrava je těžký soupeř. Když jsme hrály u nich, tak nám to vyšlo. 

Tady u nás byla Ostrava bojovná. Byl to těžký zápas, emočně vypjatý. Bylo to vidět na trenérech, bylo to vidět na hráčkách, 
poznali to i rozhodčí. Diváci si dnes určitě přišli na své. V sobotu nás čeká další zápas, půjdeme do něj naplno. Jsme rádi 
za tři body.“ 
Petra Kojdová (kapitánka TJ Ostrava): „Dnes je to škoda. Měly jsme to dobře rozehrané, ale polevily jsme, Liberec poté 
přitvrdil. Nedá se nic dělat, jdeme do dalšího zápasu.“ 
Nela Tobiášová (libero TJ Ostrava): „Velká škoda. Do zápasu jsme vstoupily dobře, vybojovaly jsme si koncovku. V 
druhém setu jsme úplně polevily, hlavně na přihrávce jsme se zhoršily. Třetí set byl plný nevynucených chyb, čtvrtý set 
jsme si pokazily samy. Vedly jsme o pět bodů, zničehonic jsme o pět bodů prohrávaly. Nedá se nic dělat, musíme se z toho 
poučit.“ 

Výsledkový servis č. 21   16. února 2026 

 



Souboj Karlovarska s Maaseikem rozhodla až napínavá koncovka tie-breaku 
Karlovarsko hostilo v play-off CEV Cupu belgický celek VC Greenyard MAASEIK, který je nejenže několikanásobný vítěz 

belgické nejvyšší soutěže, ale také vítěz belgického poháru, superpoháru a druhý v CEV Champions League. I přes 
všechny tituly, byl domácí tým schopný se s hrdostí postavit takovému velikánovi a poměřit s ním síly a vyhrát 3:2. 

VK ČEZ Karlovarsko – Greenyard Maaseik 3:2 (21:25, 25:22, 21:25, 25:19, 17:15) 
 

Ve vyprodané UNYP Areně jasně vládl nejlepší tým světa 
Do Prahy na zápas základní skupiny CEV Champions League 2025/26 přijel úřadující mistr světa, slavná Sir Safety Perugia, 

která zatím s přehledem vede základní skupina C nejprestižnější evropské klubové soutěže.  
VK Lvi Praha – Sir Sicoma Monini Perugia 0:3 (13:25, 18:25, 17:25) 

Donovan Džavoronok (smečař Perugie): „Návrat domů byl super, jen mi mrzí, že jsem si nezahrál trochu více. Udělalo mi 
radost, že mi publikum zatleskalo a cítil jsem se tu hezky. Utkání bylo poměrně jednoznačné. Od začátku jsme ukázali naši 

sílu. Kluci z Prahy nehráli chvilkami špatně, ale bohužel pro ně to nikdy nevydrželi celý set." 
A je tady víkend 

 

Tři body ze sokolského derby mohou mít pro Šternberk cenu zlata 
Po jednom dni volna naskočily ženy do dalšího kola extraligy. V Brně se potkaly týmy z prvního a posledního místa tabulky. 

I když Olymp v druhém setu vyrovnal, tak do Prahy se vrací nakonec bez bodu a po tříbodovém vítězství Šternberka ve 
Frýdku-Místku stojí na prahu baráže. Dukla Liberec si lehce poradila s KP Brno a Ostrava si veze plný bodový počet 

z palubovky NVC. Lvice se po prohře v Prostějově dostaly na hranu postupu do play-off.  
 

TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK – TJ SOKOL ŠTERNBERK 
0:3 (16:25, 23:25, 20:25) 

 

Mírným favoritem v letošním druhém sokolském derby byly 
domácí hráčky z Frýdku-Místku, které měly před Šternberkem 

pětibodový náskok. Byly to ale hráčky Šternberka, které po celé 
utkání dominovaly a odvezly si z Frýdku-Místku důležité tři body. 
Rozhodčí: Peloušek J., Vachutka M.        Počet diváků: 150 
Domácí: De Vos, Fukalová, Šmídlová, Salim, Strušková, Legień, 
libero Dedek. Střídaly: Janošcová, Bauerová, Mikelová, 
Motalová 
Hosté: Zatloukalová, Kasalová, Úradníková, Jovanović, 
Valentová, Nečasová, libero Chaloupková. 
Lucie Janošcová (nahrávačka F-M): „Především bych chtěla pogratulovat soupeři, který hrál výborně, bojovně a jako 
jeden tým. Povzbuzovaly se, čímž nás hodně překvapily. Navíc i z vysokých nahrávek útočily velmi důrazně, s čímž jsme 
měly problém. I když jsme se snažily zatlačit servisem, moc nám to nešlo. Prohra 0:3 nás mrzí.“ 
Jaroslav Nekola (asistent trenérky F-M): „V dnešním zápase proti Šternberku jsme se v podstatě vůbec nedostali do hry. 
Trápily nás bodové situace a vysoké míče, které nejsme schopni uhrát a složit, často je přehráváme zadarmo na druhou 
stranu. Za mě si v podstatě ani nezasloužíme být v play-off, protože s takovým výkonem se nedá uhrát ani „šiška“.“ 
Michaela Keková (libero Šternberka): „S dnešním zápasem panuje maximální spokojenost. Povedlo se nám splnit asi 
všechny pokyny, které jsme si v týdnu daly. Jsme neskutečně spokojené a rády, že si odvážíme tři body.“ 
Miroslav Jehlář (asistent trenéra Šternberka): „Měli jsme ze zápasu celkem obavy, ale jeli jsme sem s tím, že musíme jít 
naplno. V prvním setu jsme plnili veškeré taktické pokyny, nastartovali jsme hlavy a byli jsme agresivnější. I když jsme ve 
druhém setu trochu zaváhali, protože soupeř se nenechal tak snadno, splnili jsme to, co jsme potřebovali. Děkuji hráčkám 
za celý zápas a za vítězství.“ 
 
 

Národní volejbalové centrum nastoupilo na domácí palubovce proti Ostravě, která měla před utkáním v tabulce 
náskok jediného bodu. Přímý souboj tabulkových sousedů tak sliboval vyrovnaný a bojovný zápas. Utkání skutečně 

nabídlo napínavou podívanou, ve které se oba týmy střídaly ve vedení a rozhodovaly především detaily                              
v koncovkách setů. Domácí hráčky bojovaly o každý míč a snažily se soupeře bodově přeskočit, v klíčových 
momentech však byla úspěšnější Ostrava. NVC tak zůstalo těsně za svým soupeřem a z vyrovnaného duelu 

tentokrát odešlo bez bodového zisku. 
 

NVC – TJ Ostrava 1:3 (23:25, 24:26, 25:17, 15:25) 
 

Rozhodčí: Poláček J., Činátl D.  Počet diváků: 108 
 

Domácí: Štatská, Mandová, Kalinová, Rejmanová, Janská, Pošívalová, libera Vávrová, Lukšíková. Střídaly: Mužíková, 
Sirůčková, Bezdičková, Nováková, Smíšková, Prokešová 
Hosté: Drozdová, Kašparová, Kojdová, Chládková, Hublová, Laifrová, libero Tobiášová. Střídaly: Žarnovická, Šubertová, 
Krejčíčková 



 
Lucie Janská (blokařka NVC): „Dnes je škoda prohry s Ostravou. 
Měly jsme poslední domácí utkání a myslím si, že jsme začaly trochu 
zbytečně opatrně a udělaly jsme si samy všechny chyby 
v koncovkách, kdy byl i docela vyrovnaný stav. První a druhý set 
v podstatě ve stejném průběhu. Ve třetím setu jsme se dobře zvedly, 
začaly jsme pořádně útočit, pořádně jsme začaly bránit. Měly jsme 
nějaké série na podání, ale ve čtvrtém setu jsme bohužel zase polevily 
a skončilo to prohrou.“ 
Sebastian Schmitz (trenér NVC): „Měli jsme náročné období 
s tréninkem. Byli jsme v Turecku, čtvrteční zápas s Olomoucí a další 
dnes. Dnes jsme hráli proti Ostravě, bojovnému týmu, který bojuje       
o play-off, takže emocionálně velmi náročný zápas. Nemohli jsme 
udržet konzistenci během zápasů, udělali jsme trochu víc chyb a Ostrava i Olomouc toho využily. Takže Ostrava si dnes 
zasloužila vyhrát. Myslím, že v prvním a druhém setu jsme vedli, ale potřebujeme se zlepšit v koncovkách. Každopádně 
gratuluji Ostravě, odehrála dobrý zápas s velkým tlakem přes střed, kde jsme to nezvládli.“ 
Petra Kojdová (kapitánka TJ Ostrava): „Dnes to byl výborný volejbal z obou stran. Soupeř hrál výborně. První dva sety byly 
vyrovnané, třetí jsme trošku vypustily, ale naštěstí čtvrtý už jsme to nějak doklepaly do konce. Takže gratulace celému 
týmu, protože to nebylo jednoduché, jelikož nás trápí marodka.“ 
Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Já jsem moc rád za tři body, jelikož to pro nás nebyl lehký týden. Laborovali jsme 
s nějakými nemocemi, nemohli jsme trénovat celý tým a měli jsme dvě dlouhé cesty do Čech. Jeli jsme ve čtvrtek do 
Liberce a tam jsme měli bodovat. Je to velká škoda, a tak jsme si to vynahradili aspoň dnes, i když jsme dnes byli celý den 
v autě, a ještě jsme tady čekali na dohrávku zápasu extraligy mužů, který šel do tiebreaku. Takže já holky musím pochválit, 
protože jsme to zmákli a vím, že pár týmů tady hrálo tři dva, a i holky tady teď hrály dva tiebreaky, takže jsem rád za tři 
body. Škoda jednoho setu, který jsme ztratili, ale na druhou stranu jsme s nimi doma hráli tiebreak. Dneska si myslím, že 
jsme byli trochu efektivnější a víc jsme si šli za svým a donutili jsme je k více chybám. Ale dá se to sehrát ještě líp. Takže 
pochvala holkám a jede se dál.“ 

 

VK Prostějov – VK Lvi Praha 3:0 (25:22, 25:18, 25:23) 
 

                         VK Šelmy Brno – PVK Olymp Praha 3:1 (25:23, 16:25, 25:18, 25:21) 
 

                   VK Dukla Liberec – VK Královo Pole 3:0 (25:12, 25:13, 25:18) 
 

Volejbal Přerov – VK Šantovka Olomouc UP 3:2 (26:24, 25:22, 16:25, 21:25, 15:10) 
 

 
Zápasy na Kladně a v Brně nabídly divákům volejbalové maratóny 

Valentýnská sobota měla na programu 22. kolo extraligy mužů. Přestože v Brně „Odolka“ hrála tři dlouhé koncovky, domů 
jede s prázdnou. Další maratón viděli diváci na Kladně, kdy domácí Orli museli proti Příbrami odvrátit několik mečbolů, 

aby až 25. bod v pátém setu jim přinesl dva body do tabulky. První tři týmy z čela tabulky - Karlovarsko, Jihostroj, Lvi Praha, 
si celkem lehce poradily se svými soupeři - Benátkami, Ostravou a Beskydami, stejně tak Liberec nedovolil ani set 

zachraňujícímu se Ústí nad Labem. 
Kladno volejbal cz – VK Trox Příbram 3:2 (25:20, 19:25, 25:22, 19:25, 25:23) 

 

Volejbal Brno – Aero Odolena Voda 3:1 (22:25, 25:23, 29:27, 33:31) 
 

VK Dukla Liberec – SKV Ústí nad Labem 3:0 (25:23, 25:12, 25:19) 
 

VK ČEZ Karlovarsko – VK Benátky nad Jizerou 3:0 (25:21, 25:21, 25:10) 
 
 

VK JIHOSTROJ ČESKÉ BUDĚJOVICE – VK OSTRAVA 
3:1 (25:16, 25:18, 26:28, 25:19) 

 

Do speciálního valentýnského zápasu nenastoupil 
českobudějovický tým v plné síle a od začátku dostal příležitost 

nahrávač Emmer. Pod jeho taktovkou Jihostroj jasně vyhrál první 
dva sety, ale ve třetím polevil a ztratil výhru v koncovce. Ostrava 
se už na další set nezmohla, a tak zůstávají všechny tři body na 

jihu Čech. Nejlepším hráčem zápasu byl vyhlášen Tomáš Brichta. 
Rozhodčí: Marschner R., Lenert A.           Počet diváků: 766 

Domácí: Taylor-Parks, Emmer, Calvo, Sedláček, Brichta, Leština, 
libera Tomáš, Kovařík. Střídali: Bartůněk, Kaislasalo 

Hosté: Dudzik, Resl, Grzegolec, Srovnal, Chwastyk, Nekola, 
libero Motyčka. Střídali: Mazoch, Biernat, Fachinetti, Lex 



Matěj Emmer (nahrávač Jihostroje): „Důležitá výhra za tři body, protože po kolapsu v Příbrami jsme potřebovali nějakou 
vzpruhu. Nakonec jsme si to sami zkomplikovali tím, že jsme ve třetím setu polevili. Jsem rád, že jsme se z toho dostali       
a všechny body zůstaly doma.“ 
Zdeněk Šmejkal (trenér Jihostroje): „Spokojenost se třemi body. Kluci odehráli výborně dva sety. Přestávka před třetím 
setem nám moc neprospěla, co se týče koncentrace. Museli jsme pak sáhnout ke střídání, ale od toho jsme tým, abychom 
jsme si pomohli. Jsem rád, že Matěj Emmer zvládl zápas dobře a pak nám pomohl Luboš Bartůněk.“ 
Mateusz Biernat (nahrávač VK Ostrava): „Nezbývá nám nic než pogratulovat Českým Budějovicím. My jsme bojovali jen 
jeden set, a to je málo. Škoda, mohli jsme mít šanci, ale myslím, že jsme přijeli s moc velkým strachem.“ 
Tomáš Zedník (trenér VK Ostrava): „Po dvou setech, kdy jsme se hledali a měli jsme problémy, jsme se do zápasu jakž 
takž dostali. Vyhráli jsme jeden set a pak už byla hra vyrovnaná. Nicméně Budějovice jsou prostě lepší tým.“  

 
 

BLACK VOLLEY BESKYDY – VK LVI PRAHA   0:3 (18:25, 15:25, 18:25)   
Pět kol před koncem letošní ČEZ extraligy se v Beskydech překvapení nekonalo. 

Favorité z Prahy ukázali svou sílu a zvítězili po zásluze za tři body. 
Rozhodčí: Miroslav Novák, Tomáš Ostranský         Počet diváků: 165 

Domácí: Mišek, Zelenka, Mc Craney, Lee, Koloušek, Přibyl, libera Škvara, 
Krejčíček. Střídali: Malík, Sztolarik, Vitásek, Bradáč 
Hosté: Yevstratov, Suda, Trojanowicz, Balague, Hanžič, Crer, libero 
Tláskal. Střídal: Conde 
Tomáš Mišek (kapitán Black Volley Beskydy): „Neodehráli jsme tak dobrý zápas, 
jak jsme chtěli. Praha nás tlačila na servisu, což jsme chvilkama neustáli. V prvním   
a třetím setu nám v jednom postavení vždy utekli, a to už pak rozhodlo celý zápas.” 
Tomáš Široký (trenér Black Volley Beskydy): „Dnes jsme na kvalitu Lvů Praha 
nestačili a vlastně celý zápas nás přehrávali ve všech činnostech rozdílem třídy.“ 
Jiří Benda (smečař VK Lvi Praha): „Dnešní zápas hodnotím pozitivně, myslím, že 
jsme to zvládli. Dobře jsme podávali i bránili a následně jsme si to i dobře dohrávali 
do útoků. Já myslím, že jsme dnes byli ve všech činnostech lepší a zaslouženě jsme 
vyhráli za tři body.“ 
Milan Moník (libero VK Lvi Praha): „Po náročné cestě do Beskyd jsme to tady dnes zvládli za tři body, což byl náš cíl. 
Předvedli jsme celkem stabilní výkon, až na první půlku třetího setu, kdy byly Beskydy odvážnější na servisu, začaly kousat, 
ale zvládli jsme to, vyhráli za tři body a jedeme domů.” 

 
 

Play off první ligy mužů = nedobytné domácí tvrze – domácí svým soupeřům nepustili ani jeden set  a tak  po 
sobotě vedou 2:0 na zápasy - Bučovice s béčkem Českých Budějovic, Dobřichovice s béčkem Lvů Praha, béčko 
Karlovarska s MFF Praha a Hradec Králové s VK Brno.   Ve skupině o 9. – 14. místo se odehrály zápasy  ČZU Praha – Velké 
Meziříčí  2:3,  Kojetín – Kolín  3:0  a  Kometa Brno – Beskydy B  0:3 
 

Druhá liga mužů – skupina C:  Drásov – Nový Jičín  3:2 a 2:3,  Brno-Jih – Valašské Meziříčí  3:1 a 3:0,  Staré Město – 
Letovice  0:3 a 3:2,  Šlapanice – Volejbal Ostrava  3:0 a 3:1,  Kojetín B – Svitavy 
 

Druhá liga žen – skupina C:   Přerov B – Juliánov  3:1 a 3:0,  Ostrava B – Valašské Meziříčí  1:3 a 2:3,  Břeclav – Stará 
Bělá  2x 3:2,  Opava – Bílovc  2:3 a 3:0,  Šlapanice – Kroměříž  1:3 a 3:0 
 

EXTRALIGA U18M – začala třetí část soutěže 
Skupina A:   1.VK Lvi Praha,  2.SGLD Brno,  3.VK České Budějovice,  4.TJ Slavia Hradec Králové,  5.VK Trox Příbram 
Skupina B:   1.SK Volejbal Kolín,  2.Green Volley Frýdek-Místek,  3.Spartak Velké Meziříčí,  4.VSC Zlín,  5.SK Prosek Praha 
Skupina C:   1.VK Dukla Liberec,  2.Kladno volejbal,  3.VK Ostrava,  4.Blue Volley Ostrava,  5.SKV Ústí nad Labem 
Skupina D:   1.SK Kojetín 2016,  2.SK Volejbal Klatovy,  3.Vlci Nový Jičín,  4.VK Jirkov,  5.Karlovarsko 
 

Extraliga U20Z – skupina II:   Volejbal Jihlava – VK Kralupy  3:1  a  SGLD Brno – TJ Sokol Frýdek-Místek  2:3 
 

2. liga U20 dívky – 2.část skupina P:  VK Kylešovice – Břeclav  2x 3:1,   SKV Nový Jičín – Vyškov  3:1 a 2:3 
 

EXTRALIGA U18Z – 2.část  skupina II:   SVBC – TJ Sokol Frýdek-Místek  3:0 a 3:1 
 

2.liga U18 dívky – 2. část – skupina III:   VK Raškovice – Vyškov  0:3 a 3:1 
                                                               - skupina P:   TJ Ostrava B – Boskovice  3:1 a 3:0,   Uherské Hradiště – HS Opava  0:3 a ??? 
 
 

 

Krajské přebory Moravskoslezského kraje 
 

Muži U22:   TJ Kotouč Štramberk – TJ Hlučín  1:3 a 2:3,   Red Volley Frýdlant n/O – VS Ostrava  2x 3:0. Kluci z Redu jsou 
stále bez porážky 
 



Juniorky U20Z: dohrává se sedmičlenná skupina A = Sokol F-M C – VK Beskydy Frýdlant n /O  2x 0:3,  ŠSK Bílovec – TJ 
Sokol Frýdek-Místek  2x 3:0,  SVK Nový Jičín – VK Raškovice  2x 0:3.  
 

 Jistotu postupu do finálové skupiny mají Raškovice a ŠSK Bílovec; o třetí postupové  příčce rozhodnou zápasy posledního 
dvoukola ve Frýdlantu, kde hraje Třinec. 
 
Starší žačky U16 = rozehrály předposlední kolo turnajů letošní sezóny 
Skupina A:  1.ŠSK Bílovec A,  2.TJ Ostrava A,  3.VK Polanka n/O A,  4.TJ Sokol Frýdek-Místek A,  5.KV Kopřivnice 
Skupina B:   1.VK Beskydy Frýdlant n/O A,  2.SVK Nový Jičín A,  3.TJ Hlučín A,  4.VK Raškovice 
Skupina C:   1.Volejbal Ostrava,  2.TJ Ostrava B,  3.TJ Frenštát pod Radhoštěm,  4.VK Beskydy Frýdlant n/O B 
Skupina D:   1.TJ Sokol Frýdek-Místek B,  2.VAM Havířov,  3.VK Polanka n/O B,  4.TJ Sokol Vratimov 
Skupina E:   1.TJ Sokol Stará Bělá,  2.SVK Nový Jičín B,  3.VK Polanka n/O C,  4.VK Kylešovice 
Skupina F:   1.TJ Odry,  2.Happy Sport Opava A,  3.VO Slezská Orlice,  4.VK Karviná 
Skupina G:   1.SVK Nový Jičín C,  2.ŠSK Bílovec B,  3.TJ Sokol Frýdek-Místek C,  4.TJ Ostrava C 
Skupina H:   1.Sportovní akademie Ostrava,  2.Happy Sport Opava B,  3.TJ Kunčičky,  4.TJ Hlučín B 
Vedoucí triumvirát po odehrání pěti kol:   ŠSK Bílovec (163 bodů) – TJ Ostrava A (161) – TJ Sokol Frýdek-Místek A (153) 
Model republikové nástavby zůstává stejný 

• První kolo Mistrovství ČR = první čtyři celky Českého poháru (ty mají právo pořádat turnaj doma) + dva nejlepší 
celky z každého kraje. Hraje se 25. – 26. dubna 2026. Celek TJ Ostrava A má stále šanci na umístění v první 
čtverce Českého poháru a pokud ji udrží, pak se do prvního kola probojují také děvčata Sokola Frýdek-Místek 

• Finálový turnaj Mistrovství České republiky se odehraje ve dnech 15. – 17. května 2026 
   
Mladší žačky U14 = také tady se rozehrálo předposlední kolo turnajů 
Skupina A v Polance:   1.KV Kopřivnice,  2.VK Polanka n/O A,  3.TJ Sokol Vratimov A,  4.VK Raškovice,  5.ŠSK Bílovec 
Skupina B ve Frýdku-Místku:   1.TJ Sokol Frýdek-Místek A,  2.SVK Nový Jičín A,  3.VK Beskydy Frýdlant n/O A,  4.VAM Havířov 
Skupina C ve Frenštátě:   1.TJ Frenštát pod Radhoštěm,  2.TJ Ostrava A,  3.SVK Nový Jičín B,  4.VK Polanka n/O B 
Skupina D ve Frýdku-Místku:   1.TJ Sokol Frýdek-Místek B,  2.VO Slezská Orlice,  3.Sportovní akademie Ostrava,  4.TJ Sokol 
Stará Bělá.   Po započtení únorových výsledků vypadá tabulka první desítky následně: 1.TJ Sokol Vratimov A (96),  2.KV 
Kopřivnice (94),  3.VK Polička n/O A (91),  4.VK Raškovice (87),  5.TJ Sokol Frýdek-Místek A (80),  6.ŠSK Bílovec (79),  
7.SVK Nový Jičín A (70),  8.VK Beskydy Frýdlant n/O (62),  9.TJ Frenštát pod Radhoštěm (62),  10.VAM Havířov (61) 
Poslední kolo turnajů se odehraje v předvečer MDŽ a za dalších 14 dnů proběhne první kolo Mistrovství České 
republiky. Do úvodního kola se nepostupuje, stačí se přihlásit. 
 
Mladší žáci U14 = předposlední kolo turnajů 
Skupina A v Ostravě:   1.Volejbaloivý spolek Ostrava,  2.VK Ostrava A,  3.Red Volley Frýdlant n/O,  4.Happy Sport Opava 
Skupina B v Novém Jičíně:   1.Green Volley Frýdek-Místek,  2.Vlci Nový Jičín,  3.Blue Volley Ostrava ,  4.VK Ostrava B  
Skupina C v Raškovicích:   1.Vlčáci Nový Jičín,  2.VK Raškovice,  3.Blue Volley – ZŠ Albrechtice 
Před posledním kolem turnajů je pořadí následné:   1.VS Ostrava (53),  2.VK Ostrava A (50),  3.Red Volley Frýdlant 
n/O (42),  5.Happy Sport Opava (39),  6.Green Volley Frýdek-Místek (33),  7.Blue Volley Ostrava (30),  8.Vlci Nový Jičín 
(26),  9.VK Ostrava B (18),  10.VK Raškovice (13)  a  11.Blue Volley – ZŠ Albrchtice (5) 
  
 

 
Soutěže OVS Frýdek-Místek 

Muži:   
TJ Slavoj Český Těšín – SK Návsí  3:0,   souboj celků z popředí tabulky rozhodla až pátá sada  SK Metylovice – TJ Sokol 
Palkovice A  3:2,   TJ Sokol Palkovice B – TJ Sokol Mosty u Jablunkova  3:1,   VK Raškovice – TJ Sokol Nýdek  0:3,   Red Volley 
Frýdlant n/O – SK Třanovice  1:3.    
Tabulku vedou Metylovice s 39 body, Třanovice zaostávají o 8 bodů, ale k mají k dobru dva neodehrané zápasy. 
 
Ženy:   Volejbal Kozlovice – VK Raškovice  3:1,   VK Beskydy Frýdlant n/O – SK Metylovice  0:3,   TJ TŽ Třinec – KV Kopřivnice  
3:1,   Sokol Palkovice – TJ Frenštát  3:1 
 
 

 

V Janovicích, dne 16. února 2026, zapsal Brouk z Beskyd 
 
 


